11Iro

HWmsa: Biang
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.10.2008 10:13:34

dopmupoBaHusi 3aKI09eHust Bpava: 17.10.2008 17:37:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/44777/answer/44778




YBaxaeMmniit Biaf! 71 BLISICHEHUS IPUYUHEI CHUKEHUST Ka4eCTBa 9peKInu BaM He006X0quMo IpouTH
TImaTenbHOe o6cnenoBanue: Y3U unu TPY3U npocTaThl, CeMEHHBIX Ty3bIPhKOB, KaBEPHO30METPHIO,
Y3U-pomnmiep cOCynoB MOIOBOTO YjieHa, CAaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. C yBaKeHUEM.



